ВНИМАНИЕ! 

Иногда нет символа вектора!

Перед тем, как давать детям материал Приложение УЭ-4, поставьте знаки сонаправленных и противоположнонаправленных векторов в Ответе а), б).
Приложение УЭ-2

Тема: Сложение и вычитание векторов. Сумма нескольких векторов

2.3 Задание для самоконтроля:

          а) Назовите векторы, равные векторам   АВ,   ВС,    СС1;

          б) Найдите длины векторов АD, АА1, АD1, АС, ВD1.          
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Приложение УЭ-4

Тема: Сложение и вычитание векторов. Умножение вектора на число.

4.2.
Осуществите самопроверку по ответам:

     I вариант: 

335 (б). Ответ: АК.

336 (б). Ответ:  - DА – СD – BC.
337 (б). Ответ: АК.

339 (б). Ответ: АС.

344.       Ответ: а) – 1;   б) 2;   в)  – 1 .
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           II вариант: 

335 (в). Ответ: СР.

336 (в). Ответ:  АС –  DС – ВD.
337 (в). Ответ:  0. 

339 (а). Ответ:  С1В.
382       Ответ: а)  а и b коллинеарны при всех значениях k;



       б)  а | | b при k > 0;



       в)  a | |b при k < 0;



       г)  a = – b при k = - 1.  

Приложение УЭ-7

Тема: Векторы в пространстве.

7.3 Осуществите самопроверку по ответам:

I вариант

358 (б). Ответ: DB1.

388 (б). Ответ: Два коллинеарных вектора расположены или на параллельных прямых, или на одной прямой. Т. к. через две параллельные прямые проходит единственная плоскость, параллельным переносом прямые можно совместить. Начало третьего вектора можно параллельным переносом совместить с любой точкой прямой, на которой лежат два коллинеарных вектора. Через две пересекающиеся прямые проходит ровно одна плоскость, значит, три вектора компланарны.

393 (б). Ответ:  DA1 = АВ1 – ВС1 + СD1.

II вариант

358 (в). Ответ: DB1.        
388 (а). Ответ: Вектор 0 компланарен любому вектору. Точки начала двух других векторов совмещаются параллельным переносом, потому что через две пересекающиеся прямые проходит единственная плоскость.

393 (а). Ответ: АК = АВ + AD + 0,5АА1.

Приложение УЭ-8

Тема: Векторы в пространстве. Решение задач.

8.2.
Решите задачи:
1. Дан параллелепипед АВСDА1В1С1D1, а = АА1,  b = СD, с = D1B1. Найдите вектор         с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный сумме векторов а, b и с.

2. Упростите выражение  КМ – FD + АС +FK – DC – AF + MF.
3. Даны произвольные точки пространства А, В, С и D. 


Докажите, что  АС + ВD =  АD + ВС,  АВ + СD =  АD + СВ.
4. Даны параллелограмм АВСD и произвольная точка О пространства. 


Докажите, что |AO + OC| = |BO  + OD|.

